

令和元年度（2019年度）第6回おゆみ野ほたる会役員会議事録

【日時】 令和元年（2019年）10月6日（日） 13:00～15:00

【場所】 おゆみ野ふれあい館 2階 サークル室 3

【参加者】 (会長)本吉、(副会長)深尾、(会計)小出、(書記)平田[記]
(班長)宮本、勝股、松本、西尾、小林 敬称略

<議題>

1. 連合協議会報告

- ・今年度の協賛金は198件で例年通り。
- ・台風15号の影響で20件以上の会議が延期しておりあまり議題が進んでいない。
- ・おゆみの地区連協の会報が12/1に発行される予定
- ・10/19,20に中の道の落書き対策のため泉谷小の児童で壁画作成を行う。
多少通行の妨げになるかもしれないが理解いただきたい。
- ・市長の出前講座が11/10に開かれるので役員の希望者は参加のこと。

2. 年末の炊き出しについて

- ・12/8もしくは15に実施予定。
餅つきの予定でいたが、台風15号の被害を踏まえ、現実に即したのものに見直す。
内容としてはアルファ米の配布、炭を用いて寸胴鍋用コンロを用意しての豚汁の提供。
- ・場所はこれまで通り倉庫隣。

3. 会員名簿について

- ・各藩の班長が次回の役員会までに住所・名前を確認。

4. グラウンドゴルフ・ソフトボールについて

- ・グラウンドゴルフの参加者は不在。
- ・ソフトボールについては各藩の参加者を深尾さんで取りまとめ。
前半3日、後半4日の実施で参加率は高く最終日も22日の子供が集まった。

5. 役員報酬について

- ・役員のなり手が不足している中で、報酬を支払うことを協議しても良いのではないか。
- ・報酬を支払うためには年会費をUPせざるを得ないため、まずアンケートを取り、報酬に対する賛否および幾らまでなら年会費のUPが可能かの意見を募る。
11月にアンケート配布、12月に総会の案内、1月に臨時総会の予定。

6. 次回委員会 11/10（日）13:00～ おゆみ野ふれあい館を予定。

以上